



发展会员 1500 余人、涉案 4000 余万元 宁国警方揭下新型网络传销“画”皮

星报讯(记者 徐越蕾)记者从安徽省公安厅获悉,近日,宁国警方成功侦破一起新型网络传销案,抓获主要犯罪嫌疑人6人,发展会员涉及全国10余个省、市,共1500余人,案值4000余万元。

遭遇网络投资诈骗?

“我遇到了网络投资诈骗,损失20余万元。”今年5月25日,汪先生到宁国市公安局刑侦大队报警。其称,于数日前通过朋友介绍,认识了从事网络平台投资的张某。起初,张某诚邀其加入,却遭到婉拒。交往一段时间后,汪先生发现张某总是吹嘘在平台上挣了很多钱。久而久之,汪先生也心动了,加入到张某平台投资的行列。

“每天就是在平台上买卖‘字画’,动动手指就能挣钱,来钱果真是快。”尝到甜头的汪先生乐此不疲。可接下来发生的事,令汪先生猝不及防。

“投资平台出了问题,我前后投资的20余万元打了水漂,怀疑被骗后才来报案的。”据汪先生反映,报案前,其和往常一样准备继续操作平台,结果却发现无法交易。

兵分六路 一网打尽

接到报案后,警方围绕嫌疑人张某的相关信息展开秘密侦查,发现其平常与程某、龚某、于某、屠某、潘某等5人的关系十分密切。

据办案民警介绍,这是一起典型的新型网络传销案,这个所谓的投资平台是以虚拟“字画”为道具,以每次交易能获得高额利润为诱饵,欺骗他人进入平台投资,且平台投资

涉及人数众多。

鉴于案情重大,宁国警方成立专案组,经过数日多方侦查,最终掌握该犯罪团伙的组织架构及犯罪事实。6月6日,专案组兵分6路,在江西九江、安徽合肥、铜陵、宣城等地展开统一抓捕,张某、程某等6名主要犯罪嫌疑人悉数落网。

涉案金额高达 4000 余万元

据警方调查,2023年4月初,犯罪嫌疑人张某、程某、龚某、于某、屠某合伙注册“空壳”公司,通过技术人员在网络上搭建并经营投资平台。

该平台内交易的字画为虚拟产品,无实物展现,非会员需要购买价格为2万元至4万元不等的字画取得会员资格,会员在平台里投资字画,字画每交易一次价格会上涨4%,在缴纳2%的上架交易费后还有2%的利润。

例如,平台投资2万元先购买一幅字画,然后提前交纳2%“上架费”(400元),再以4%的获利价格进行出售,这样就可以轻松赚取400元。平台使用此类交易手法吸引朋友、熟人进行投资,而张某等犯罪嫌疑人也将从会员每次交易差额中获利2%。

经查,该犯罪团伙组织严密、层级管理、分工明确,制定统一的话术进行攻心和鼓吹,在安徽、广东等地发展下线会员1500余人,层级达7级以上,涉案金额高达4000余万元。

目前,涉案人员张某、程某已被检察机关批准逮捕,其余涉案人员已被警方采取刑事强制措施。

霍邱县五岗村 集约流转降本增效 强村富民实现新突破

星报讯(霍讯 记者 赵汗青)近年来,霍邱县五岗村以建设高标准农田为契机,先后整合流转土地3610亩,“支部+合作社+农户”模式,实施“大托管”及农田网格化,实现农业生产社会化,2022年村集体经济收入达300万元,预计2023年将突破500万元。

霍邱县马店镇五岗村位于该镇西北部,属于“偏远乡村”。下辖24个村民组,耕地9356亩,多年前该村“人多地少”,群众多外出务工。自2020年开始,五岗村以2020年高标准农田为契机,逐步实施“小田变大田”项目,积极探索“支部+合作社+农户”模式,先后整合流转土地3610亩,成立

五岗粮食种植专业合作社,鼓励村民以土地入股,每亩保底分红300元,年底再将利润85%分红给村民。

“以前每亩田纯利300元左右,现在土地流转以后,保底就能分到300元,基本能拿到500多块钱,我们心里很高兴!”五岗村民赵老先生说。

2023年,五岗村将以“万亩稻、麦、油”示范基地建设为抓手,紧紧围绕土地资源,做足粮食生产和服务文章,强力推进稀食烘干中心、农事服务中心、育秧中心等农业设施设备建设,持续发挥基地机械化、数字化优势,努力实现农业降本提质增效。

冒充警察敲诈村民,5名犯罪嫌疑人被抓获

星报讯(记者 徐越蕾)网购“制服”,冒充警察,开会演练,还对朋友下套……日前,桐城警方破获一起系列冒充警察招摇撞骗案,抓获犯罪嫌疑人5名,破案6起,涉案价值4万余元。

近日,桐城警方接到群众反映,其夜间在农田抓黄鳝时被一群假警察“罚款”并有多人被骗。获悉此情况后,桐城市公安局民警主动对接渔政等部门并展开侦查工作。

经查,这个诈骗团伙冒充公安民警专门针对夜间外出打黄鳝农民进行罚款诈骗,警方通过进一步摸排最终锁定该团伙5名犯罪嫌疑人的真实身份。8月21日至24日,涉案的杨某、叶某、余某、张某、程某5人全部被抓获归案。

5人到案后,如实供述了自己的罪行。自今年5月份以来,犯罪嫌疑人杨某通过网购“制式服装”等装备,伙同犯罪嫌疑人叶某等四人,计划夜间冒充警察对打黄鳝的农户进行罚款诈骗,后因夜间难以寻找目标,杨某便向身边朋友下手,通过邀约将朋友引诱至指定地点假意一起打黄鳝,再与冒充警察的同伙里应外合对受害人进行罚款诈骗。为了更具欺骗性,防止受害人怀疑,杨某以深夜视线不佳为掩护,利用网络上观看视频学习的法言法语,抓住受害人害怕被警察带走处理甘愿“现场缴纳罚款”的心理,成功作案数起。

目前,5名犯罪嫌疑人已被依法予以刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

“智慧蚕室”助力蚕桑产业“破茧成蝶”



9月7日,在六安市三十铺镇太平村“智慧蚕室”内,安徽省农业科学院蚕桑研究所叶崇军副研究员正在开展蚕室智能管理系统使用和小蚕共育技术指导。

为有效提升养蚕共育环境的智能化管理水平,助力产业“两强一增”,安徽省农业科学院蚕桑研究所自主研发建设一套基于云计算、边缘计算及物联网为一体的蚕室智能管理解决方案。通过环境智能控制系统自动控制共育室升温、降温、补湿及换气,营造家蚕饲养最适宜的环境条件,提高小蚕发育的健康性和整齐性,为工厂化、标准化养蚕提供科技支撑。目前该所在全省已示范推广“智慧蚕室”10余座,“数智化”为蚕桑产业注入新动能,助力蚕桑产业“破茧成蝶”。记者 高斌文/图

泗县稳步推进 大运河国家文化公园建设

大运河文化带是以多点联动形成合力的空间布局。作为南北走向的大运河,北连“环渤海经济带”,南接“长江经济带”,纵贯“一带一路”,对我国区域空间合理布局与全面协调发展有着重要意义。

隋唐大运河(泗县段)国家文化公园项目位于泗县新濉河和古汴河的交界处,总占地面积8.35平方公里。大运河安徽段作为安徽长江以北地区唯一的世界文化遗产,蕴含着深厚精神内涵,承载着丰富时代价值,是皖北地区核心文化品牌之一。

近年来,泗县始终坚持保护优先、强化传承、合理利用的基本原则,坚持“项目+传承”的工作举措,积极探索、稳步推进大运河国家文化公园的建设。

2017年以来,围绕大运河泗县段文化保护传承利用等工作,泗县成立专门管理建设机构,立足运河保护,深入挖掘运河文化资源,陆续建设完成泗县运河小镇、泗县隋唐大运河博物馆、中国古鞋博物馆、运河文化艺术街区、运河森林公园、运河城市景观带等数十个项目。

董泽甫

固镇供电公司： “供电+能效服务”助力企业节能提效

“这项新功能真不错,企业生产用能总量、经济能耗和清洁用能数据一目了然,帮助我们掌握用能情况,非常实用!”9月3日,蚌埠三星纸业有限责任公司负责人在体验了“绿色国网”综合能效诊断报告后向国网固镇县供电公司工作人员感慨道。

为践行国家能源发展重大战略,提高能源资源效率,自6月中旬开始,该公司在做好供电服务基础上对内开展能效诊断服务指导培训,提升客户经理服务水平,并针对公共机构和工业企业采用逐户上门对接方式,全面收集用电用能信息。对用电客户主要用能设备信息、节能措施实施情况、能耗数据等信息进行收集并上传平台,详细解读智慧能源服务平台所生成的综合诊断报告,帮助客户发现问题,并提供用电优化方案和节能改造建议,助力企业提升能效管理水平。

下一步,公司将依托“网上国网”APP、绿色国网、省级智慧能源平台,持续开展公共机构工业企业能效诊断服务走访,不断提升能效分析、能效诊断、能效提升服务能力,围绕客户电量电费、峰谷分析、碳排放等多个维度,协助客户降低用能成本、减少碳排放,为固镇县绿色清洁低碳发展贡献力量。

吴国动